

背疼去医院,检查费花了两千多 到推拿店15元拔个火罐,不疼了

患者:这笔钱花得有点冤枉;医院:背疼原因很多,检查是为了准确诊断



核心报道

“冤枉”检查

在南京山西路一家餐馆打工的老陈,最近感觉很窝火。“前几天背部很疼,跑到医院去检查,检查费花了两千多块钱,最后居然被推荐去推拿科。”昨天,老陈打进现代快报热线96060诉苦,“检查完之后结果都正常,医生也没说清楚是怎么回事,只是说让我去做个推拿按摩。”老陈说,后来他自己去了一家推拿店,花15块钱拔了个火罐就好了。“这么简单的事情,为什么要花两千块钱做检查呢?”老陈很心疼“白花”了这笔钱。

不过,南京多位三甲医院的专家表示,这样的检查符合规定,因为像老陈这样的情况,要么就是没事,要么就是身体出了大事。

现代快报见习记者 李宇龙 文/摄



老陈检查时留下的一堆单据

患者诉苦 跑三趟医院花了两千多

老陈告诉记者,他曾患有慢性肾炎,一开始还以为后背突然疼痛可能与肾炎有关。10月10日,老陈来到南京一家医院进行检查,“验了血和小便,结果出来后,医生说肾方面没有问题。”听医生这样说,老陈心里踏实了些,便回家了。

不过,10月11日一大早,他又被后背给疼醒了,“疼得很厉害,感觉身体都不能动。”老陈从早上一直熬到下午1点多,实在无法忍受后,又跑到这家医院。到了急诊,一位年轻医生给他开了一些检查项目。在老陈提供的药费单上可以看到,老陈当天做了心电图、胸透、双肾和输尿管B超等检查,“这些检查花了将近900元,除了胸透第二天出结果外,其他项目都正常。”老陈说,当天的值班医生没有给他开药,也没给他进行治疗。

10月12日,老陈再次来到医院。“急诊这边又换了一个医生,我把检查的这些东西给他看过后,他又让我拍了一个CT。”老陈说,这个CT一下子花了他近1000元。“本以为能查出什么东西来,可医生最后建议到推拿科就诊。”

老陈说,后来他自己跑到推拿店花了15元拔了个火罐,结果不怎么疼了。这两天,疼痛逐渐缓解的老陈越想心里越窝火,他觉得,医生不能给他及时做出判断,这钱花得有些冤枉,“半个多月的工资打了水漂。”

医院解释 检查是为了找到病因

后背疼痛,为什么要花这么多钱做检查?昨天下午,现代快报记者来到这家医院急诊科进行了了解。一位负责人告诉记者,老陈的情况比较特殊,做这些检查也曾经跟患者沟通过,检查是为了更准确地对他的病情进行诊断。

这位负责人说,老陈曾患有肾脏疾病和高血压,“40岁左右的男子出现胸部和背部疼痛,医生处理时会比较慎重。”这位负责人说,老陈的病情并不是典型的病症,所以要进行检查一步步排除。

老陈后背疼痛的位置正好在心脏的正后方,且疼痛表现得很剧烈。“医生会怀疑心脏、颈椎、神经和血管是不是有问题。”这位负责人说,“经过一系列的检查,才能把心脏、胸膜和颈椎问题给排除了。”

由于老陈的疼痛一直找不到

确切病因,检查只能进一步升级。“我们也考虑是不是高血压引起的主动脉夹层。”主动脉夹层可能会造成死亡,医生便建议老陈做CT检查。结果出来后,医生排除了动脉夹层的问题。最后怀疑是胸内关节紊乱,建议到推拿科就诊。

做这些检查真的有必要吗?这位负责人说,“大医院跟小医院的区别是,大医院医生接诊是要确认是什么病。”这位负责人说,可能一些小医院的做法是先吃点药挂点水,不行再来。大医院比较谨慎,没有十足的把握是不能随便用药的。

曾有媒体报道,一些医生对医疗设备的依赖性越来越大,患者就诊时,医生往往会说“先拍个片子吧”。对此说法,这位负责人强调,“老陈的这些检查是不可避免的。”

第三方说法 做这些检查符合程序

昨天下午,记者咨询了南京其他三甲医院的相关专家。专家表示,老陈所做的这些检查符合检查基本程序。“这种疼痛很难判断是什么原因造成的,一定要经过相关检查。”常规检查不能诊断出原因的话,还要进行主动脉夹层检查。“不经过确诊,是不能盲目用药的。”

你还在为婚宴发愁? 多家星级酒店入驻婚博会啦!



索菲特钟山高尔夫大酒店“水上舞台”

中国·南京结婚采购大会跟踪报道之3

目前已有多家星级酒店入驻

如果说婚礼把整个婚嫁活动推向了高潮的话,那么婚宴则是高潮的顶峰。婚宴是婚庆消费中的“大头”,中国人历来重面子,婚宴上档次,亲戚、朋友、领导、同事光临的时候才会有面子。

记者了解到,目前已有苏宁诺富特、索菲特钟山高尔夫、金丝利喜来登、金陵饭店等多家星级酒店入驻了本次“中国·南京结婚采购大会”。其中,索菲特钟山高尔夫大酒店现已拥有“水上舞台”和“空中草坪”两个户外婚嫁地点,正在修建的二期将增加1个1300平米的宴会大厅,大厅旁边还会配有空中花园,很多年轻人喜欢在这里举行洋气的户外婚礼。

在金丝利喜来登大酒店办喜宴,原本就有“喜上加喜”之意;今年重装升级后的宴会厅,厅内有高清的LED罗马柱大理石走廊;婚礼有专职的顾问全程服务客人。

金陵饭店是南京城市的“中心地标”,雍容典雅,氛围温馨,是高档婚宴的首选,对环球美食具有自己的概念与创意,30余年锤炼妙传,炉火纯青,“金陵”菜系令中外宾客赞不绝口。

苏宁诺富特酒店以五星级标准建设,拥有900平米的大宴会厅,地处南京东部徐庄软件园内,毗邻南京高科技工业园,距离钟山国际高尔夫球场仅5分钟车程,地理位置优越,景色绝佳。

现代快报记者 周青

最具品质的一站式结婚采购大会

近几年,随着我国上世纪80年代出生的第1代独生子女都已到了婚嫁的年龄,婚庆作为一个热门产业迅速发展起来。但是由于行业准入门槛低,发展过于迅速,导致整个市场良莠不齐,存在很多管理不到位、收费不合理的现象。不少新人在决定结婚后,由于对婚庆市场一无所知,往往容易吃亏上当。

如何才能快速、放心地买到与结婚有关的所有的产品与服务呢?

作为新华社主办的权威媒体,《现代快报》将整合手中已有的优质资源,并通过自身的全媒体平台向社会全面

招募精品商家,努力为南京及周边城市的新人们打造一场最具品质的一站式结婚采购大会。而南京广播电视集团,也将全程参与进来,与《现代快报》强强联合,主办这场精品盛会。

据了解,本次“中国·南京结婚采购大会”将会场划分为婚纱摄影、婚戒首饰、婚宴酒店、婚纱礼服、婚庆服务及新婚生活六大展区,每个展区的参展商都将为与会的消费者展示高端质优的婚礼产品及服务。通过一次展会体验,可以完成拍婚照、挑钻戒、订酒店、租婚车、淘用品、找婚庆、办婚礼、度蜜月等结婚的所有需求。

相关链接

想要参与结婚采购大会的新人们,现在起可以拨打96060电话索票,或是登录本次大会官网wedexpo.xdkb.net,填写报名信息,还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会,获取报名方式 and 最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。凭门票可于活动当天在现场兑换精美礼品1份并参与现场抽奖,组委会还将随门票限量派送特惠现金抵用券,只要现场下单即可抵用。

“中国·南京结婚采购大会”
招商热线:025-84783633、84783571



结婚历来是国人最重视的大喜事。无论是买钻戒、办婚礼、开婚宴还是拍婚照等等,新人的一举一动,都会为众多亲戚、朋友、领导、同事所关注。结婚除了要给自己留下最幸福美好的回忆外,也要结得有“面子”,品质不容忽视!

2013年12月14、15日,由《现代快报》联合南京广播电视集团,在南京(河西)国际博览中心主办的“中国·南京结婚采购大会”,将成为南京最优质、最精品婚博会。目前已有多家行业知名商户进驻,一站式的结婚采购大会将为所有讲求品质与效率的新人带来福音。